

Председателю Законодательного собрания  
Ленинградской области  
С.М. Бебенину  
Общественной палаты Подпорожского  
муниципального района Ленинградской  
области

Уважаемый Сергей Михайлович!

Члены общественной палаты Подпорожского района Ленинградской области обращаются к Вам с просьбой рассмотреть сложившуюся ситуацию в системе здравоохранения Подпорожского муниципального района Ленинградской области по следующим вопросам:

1. Отсутствие выплат (**Подпорожская больница имеет статус межрайонной**) медицинским работникам Подпорожской МБ в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31.12.2022 N 2568 "О дополнительной государственной социальной поддержке медицинских работников медицинских организаций, входящих в государственную и муниципальную системы здравоохранения и участвующих в базовой программе обязательного медицинского страхования либо территориальных программах обязательного медицинского страхования". Решение данного вопроса, на наш взгляд, возможно следующим образом:

- инициировать внесение изменений в Постановление Правительства РФ от 31.12.2022 N 2568 о внесении в перечень категорий межрайонные больницы;

- вернуть название больнице «районная».

2. Заработка плата врачей в Подпорожской МБ существенно снизилась и составляет чуть более 30 000 рублей в месяц.

21.11.2023 года состоялось совместное заседание Общественной палаты Подпорожского района, депутатов Подпорожского района, органов муниципальной власти, заместителя председателя Комитета по здравоохранению ЛО, и.о. Главного врача ПМБ и медицинских работников.

По информации и.о. главного врача Абросимова М.Е., заработка плата врача на 1,0 ставку составляет 68 000 рублей., но в расчетных листах за сентябрь, октябрь 2023 года заработка плата врачей (терапевта, хирурга) на 1,0 ставки составила 32 000 – 33 000 рублей.

Выяснилось, что у медицинских работники ПМБ нет информации о критериях начисления стимулирующих выплат, должностных инструкций и т.д., что привело к тому, что начисления заработной платы и различных выплат не прозрачны и не понятны работникам и, как следствие, данные обстоятельства привели к конфликтной ситуации в коллективе медицинских работников.

3. Отсутствие необходимых лекарств и перчаток в стационаре больницы.

4. Отсутствие необходимых реагентов для проведения лабораторных исследований, что вынуждает больных обращаться к платным услугам коммерческих лабораторий.

5. Отсутствие многих врачей узкого профиля, как в детской поликлинике, так и во взрослой: травматолог, уролог, ЛОР, окулист, детский хирург.

По итогам состоявшегося заседания стало очевидным, что продуманной кадровой политики нет и вариантов решения также нет.

6. Жителям очень сложно получить номерок к врачу.

7. Отсутствие в ПМБ врачей узкого профиля вынуждают больных настаивать на консультации в областной больнице. Записаться в областную больницу сложно и ждать своей записи приходится 2-3 месяца. После консультации в областной больнице, ждать госпитализации приходится еще 2-3 месяца. Такая ситуация вынуждает больных обращаться за платной

медицинской помощью, а те, у кого нет такой возможности вынуждены отказаться от лечения.

Просим Вас обратить внимание на очень высокую смертность в Подпорожском районе, что также свидетельствует о низком качестве медицинского обслуживания населения.

Просим учесть большую площадь Подпорожского района и удаленность поселений от города при определении нормативов и плановых показателей.

Указанные вопросы – это далеко не полный перечень тех проблем в сфере здравоохранения в Подпорожском районе, которые накопились за определенный период. Просим Вас лично взять под контроль решение указанных проблем.

Председатель Общественной палаты  
Подпорожского муниципального района



И.А. Маврина